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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 19 (DEZENOVE) DE 

JANEIRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS VEREADORES: CARLOS ALBERTO, 

ROMUALDO BEZERRA, JÚLIO CÉSAR, EDÍZIO MOREIRA, ROBÉRIO 

SANTOS, LÉO SALES E RAFAEL LACERDA. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, PAULINHO, MÁRCIO CAETANO, JEORGENES 

CASTRO, INSPETOR MORAES, CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO, 

LUCINILDO FROTA, PATRIARCA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A 

SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO 

RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 102/2021 - REFERENTE AO 

PROJETO DE LEI DE Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - CRIA O 

POLO GASTRONÔMICO DA LAGOA DO MINGAU E REGULAMENTA 

AS CONDIÇÕES ESPECIAIS DE UTILIZAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA 

PARA FINS DE COLOCAÇÃO DE MESAS E CADEIRAS. VETO AO 

AUTÓGRAFO DE Nº 103/2021 - REFERENTE AO PROJETO DE LEI 

DE Nº 015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO 
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PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS PÚBLICAS E 

PRIVADAS, CONCESSIONÁRIAS OU PERMISSIONÁRIAS DE 

SERVIÇO PÚBLICO DE ÁGUA, SANEAMENTO, ESGOTO, ENERGIA 

ELÉTRICA E SUPERMERCADOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

DISPONIBILIZAREM PROFISSIONAL CAPACITADO EM LÍNGUA 

BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS, PARA ATENDER PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA. VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 104/2021 - REFERENTE 

AO PROJETO DE LEI DE Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A CRIAR UM PROGRAMA DE VACINAÇÃO ANTIRRÁBICA HUMANA 

PERMANENTE A SER APLICADA PARA A PREVENÇÃO DA RAIVA 

EM CRIANÇAS E ADULTOS, PODENDO SER ADMINISTRADA ANTES 

E APÓS A EXPOSIÇÃO AO VÍRUS, QUE É TRANSMITIDO ATRAVÉS 

DA MORDIDA DE CACHORRO OU OUTROS ANIMAIS INFECTADOS, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 

105/2021 - REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE Nº 022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE 

SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE ENTREGA VOLUNTÁRIA 

DE GARRAFAS PET EM PRAÇAS E ESCOLAS PÚBLICAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 106/2021 - 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE Nº 026, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE O FUNCIONAMENTO DAS FEIRAS LIVRES 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 

107/2021 - REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE Nº 027, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE CONCEITOS 

DE EMPREENDEDORISMO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO 

AUTÓGRAFO DE Nº 108/2021 - REFERENTE AO PROJETO DE LEI 

DE Nº 037, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - INSTITUI AS OLIMPÍADAS ESTUDANTIS NA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. VETO AO 

AUTÓGRAFO DE Nº 109/2021 - REFERENTE AO PROJETO DE LEI 

DE Nº 042, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE 

PAULA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UM BICICLETÁRIO 

SEGURO PARA OS USUÁRIOS DAS ESTAÇÕES DE METRÔ NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. VETO AO AUTÓGRAFO DE Nº 110/2021 - 

REFERENTE AO PROJETO DE LEI DE Nº 043, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DOS JOGOS ESTUDANTIS PARA PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 009, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O MÊS DE CONSCIENTIZAÇÃO DO 

LÚPUS - MAIO ROXO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ 

BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O 

PROGRAMA DE COOPERAÇÃO E O CÓDIGO SINAL VERMELHO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI DE Nº 011, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL 

VIEIRA CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E EXECUÇÃO DO 

PROGRAMA DE HORTAS COMUNITÁRIAS NOS LOCAIS PÚBLICOS 

COMO ESCOLAS MUNICIPAIS, CRAS E POSTOS DE SAÚDE. 

PROJETO DE LEI DE Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A DOAÇÃO DE 

EXCEDENTES DE ALIMENTOS PELOS ESTABELECIMENTOS 

PÚBLICOS E PRIVADOS DEDICADOS A PRODUÇÃO E 

FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES, EVITANDO O DESPERDÍCIO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INSTITUI A CAMPANHA 

SETEMBRO DOURADO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, VISANDO 

CONSCIENTIZAR PROFISSIONAIS DA SAÚDE, PAIS E SOCIEDADE 

EM GERAL SOBRE OS SINAIS E SINTOMAS PARA A DETECÇÃO DO 

CÂNCER INFANTO-JUVENIL. PROJETO DE LEI DE Nº 014, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL 

(SILVANA MACIEL) - CRIA O PROGRAMA COM.DOMÍNIO DIGITAL E 

ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 015, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - CRIA O PROGRAMA CIDADES INTELIGENTES PARA 

CRIANÇAS E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 002, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO 

SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO SALES) - CONCEDE O 

TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO MARACANAUENSE AO PASTOR 

JOÃO GONÇALVES MENDES. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 007, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 
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INSTITUI O USO DO CORDÃO DE GIRASSOL COMO INSTRUMENTO 

AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA OCULTA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

008, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

INSTITUI O PROGRAMA OBESIDADE ZERO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 009, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

CAVALCANTE LACERDA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

TELEORIENTAÇÃO NAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 010, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO PEREIRA CAETANO - CRIA O DEPARTAMENTO DE 

CONSERVAÇÃO, RESTAURAÇÃO E MANUTENÇÃO DOS 

EQUIPAMENTOS PÚBLICOS EM PARCERIA COM O SETOR 

PRIVADO, ATRAVÉS DO PARQUE INDUSTRIAL LOCAL. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 011, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA - DISPÕE SOBRE O PROJETO CAPACITAÇÃO 

EM NOÇÕES BÁSICAS DE PRIMEIROS SOCORROS DE 

PROFESSORES E FUNCIONÁRIO A DE ESTABELECIMENTOS DE 

ENSINO PÚBLICO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL) - 

ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS PARABENIZANDO O CENTRO 

DE ARTES REGIANA MELO PELA APRESENTAÇÃO DO 

ESPETÁCULO DE NATAL FESTIVAL DE ARTES KLAUS E QUE SEJA 

EXTENSIVO AOS PROFESSORES LENE MELO, YWKARE GOMES, 

TATIANA VALENTE, TONNY LIMA, WILLIAM FERREIRA, ARNALDO 
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MOURA E CLÁUDIO ANDRADE. O SENHOR PRESIDENTE 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 013 AO 026/2022 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, MANOEL CORREIA, 

JEORGENES CASTRO, INSPETOR MORAES, SILVANA MACIEL, 

CARLOS ALBERTO, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, MÁRCIO CAETANO, EDÍZIO 

MOREIRA, LÉO SALES E PATRIARCA. O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JEORGENES CASTRO CUMPRIMENTA 

A TODOS. FALA SOBRE A SITUAÇÃO DA POPULAÇÃO QUE MORAM 

À BEIRA DO CANAL DA AVENIDA XII (DOSE), DIZ QUE APÓS 

SOLICITAÇÃO A SECRETARIA DE DEFESA CIVIL DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ JUNTO COM A COORDENADORIA DE HABITAÇÃO 

ESTIVERAM NO LOCAL CONVERSANDO COM MORADORES PARA 

FAZER CADASTRO NO ALUGUEL SOCIAL. O SEGUNDO INSCRITO 

NO PEQUENO EXPEDIENTE, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES 

SAÚDA A TODOS PRESENTES, FALA SOBRE A TERCEIRA ONDA DE 

COVID, DIZ QUE MARACANAÚ ABRIU 20  LEITOS PARA ATENDER 

AS PESSOAS ACOMETIDAS PELO VÍRUS E ALERTA A POPULAÇÃO 

SOBRE A EXPLORAÇÃO DAS FARMÁCIAS NOS VALORES DOS 

TESTES, MÁSCARAS E ÁLCOOL EM GEL. PELA ORDEM O 

VEREADOR INSPETOR MORAES FALA SOBRE A GRAVIDADE DA 

SITUAÇÃO APRESENTADA PELO VEREADOR PEDRO RODRIGUES 



7 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 15-12-2021 

 

E DIZ QUE O PROCON TEM COMO SOLICITAR EQUIPES PARA 

FISCALIZAR. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O 

VEREADOR MÁRCIO CAETANO SAÚDA AOS PRESENTES. FALA 

SOBRE A QUESTÃO DA CRIMINALIDADE NA REGIÃO DO 

ACARACUZINHO E ADJACÊNCIAS, PEDE QUE O PREFEITO 

ENCINHE OFÍCIO AO GOVERNO ESTADUAL ATENDA A REGIÃO 

COM MAIOR EFETIVO. EM APARTE O VEREADOR INSPETOR 

MORAES DIZ QUE JÁ APRESENTOU OFÍCIO A PREFEITURA 

PEDINDO QUE INFORME A SECRETARIA DE SEGURANÇA 

PÚBLICA, MAS QUE NÃO TEM UMA RESPOSTA PRECISA E QUE A 

DELEGACIA NÃO TEM ESTRUTURA PARA ATENDER A TODA A 

ÁREA. O VEREADOR MÁRCIO CAETANO RELATA SOBRE A 

ARENINHA DO NOVO ORIENTE QUE ESTÁ SEM VIGILANTE E A 

POPULAÇÃO ESTÁ USANDO MESMO ANTES DA ENTREGA DO 

EQUIPAMENTO, PEDE QUE A PRESIDÊNCIA DA CASA E A 

PREFEITURA POSSAM ENVIAR OFÍCIO PARA A 

SUPERINTENDÊNDIA DE OBRAS PÚBLICAS E AO GOVERNO DO 

ESTADO PARA QUE A ARENINHA POSSA SER ENTREGUE 

OFICIALMENTE. FINALIZA PARABENIZANDO A JOGADORA 

AMANDINHA ELEITA 8 VEZES CONSECUTIVAS A MELHOR 

JOGADORA DE FUTSAL DO MUNDO. PELA ORDEM O VEREADOR 

LUCINILDO FROTA DIZ QUE FOI CONTACTADO POR MORADORES 

DO BAIRRO RESIDENCIAL SOBRE INUNDAÇÕES NA RUA 12, 

IMPOSSIBILITANDO ALGUNS MORADORES DE SAIREM DE CASA. 

INFORMA QUE PASSOU A SITUAÇÃO AO SECRETÁRIO RAPHAEL 

PESSOA E SOLICITA QUE SEJA ENVIADA EQUIPE PARA RESOLVER 

O PROBLEMA. REGISTRA A PRESENÇA DOS SUPLENTES CÉSAR 
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DINIZ E MACÊDO. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ 

QUE COMPREENDE A PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR MÁRCIO 

CAETANO E DIZ QUE NO INÍCIO DE FEVEREIRO O GOVERNADOR 

CAMILO SANTANA ESTARÁ INAUGURANDO A ARENINHA DO NOVO 

ORIENTE E FALA TAMBÉM QUE FOI INFORMADO PELO DEPUTADO 

JÚLIO CÉSAR FILHO QUE NO PRÓXIMO DIA 31 SERÁ INAUGURADA 

A POLICLÍNICA DE MARACANAÚ E DA CHEGADA DO TOMOGRAFO 

NA MESMA. CITA AINDA QUE O CENTRO DE ESPECIALIDADES 

ODONTOLÓGICAS FOI RECUPERADO. LEMBRA QUE O ESTÁDIO E 

O HOSPITAL ESTÃO A MUITO TEMPO PRA SEREM INAUGURADOS 

E QUE A UPA DO ACARACUZINHO NÃO FOI REALIZADA. O 

SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO CUMPRIMENTA A TODOS OS PRESENTES. 

INFORMA QUE JUNTAMENTE COM A MESA DIRETORA IRÃO FAZER 

ALGUNS ATOS DE ACORDO COM ALGUNS DADOS RECEBIDOS DA 

PREFEITURA. FALA SOBRE O OS PREÇOS ABUSIVOS DOS TESTES 

DE COVID E CITA O PROJETO DE LEI 059/2020 DE SUA AUTORIA 

ONDE DISPÕE DAS PENALIDADES A QUEM DESCUMPRI-LA. CITA 

TAMBÉM OS RESULTADOS DE PESSOAS QUE FIZERAM TESTES 

DE COVID. FALA SOBRE AS OBRAS QUE A PREFEITURA ESTÁ 

REALIZANDO. DIZ AINDA QUE A PREFEITURA FICARÁ MAIS 

ACESSÍVEL APÓS SE INSTALAR NO CENTRO E A DOAÇÃO DE UM 

TERRENO PARA A EDIFICAÇÃO DA IGREJA MATRIZ. O SENHOR 

PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELAS 

VEREADORAS SILVANA MACIEL E ALINE DO HOSPITAL. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 
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PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

DISPÕE SOBRE PREVENÇÃO, TRATAMENTO E OS DIREITOS 

FUNDAMENTAIS DOS USUÁRIOS DE DROGAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 003, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A CAMPANHA PERMANENTE DE INCENTIVO À 

DOAÇÃO DE CABELOS PARA AS PESSOAS EM TRATAMENTO DE 

CÂNCER, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 004, DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA 

– DISPÕE SOBRE REGULAMENTAÇÃO DAS CALÇADAS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E CONCEDE DESCONTO NO IPTU DOS 

IMÓVEIS QUE TIVEREM A CALÇADA ACESSÍVEL, CONSTRUÍDA 

DENTRO DOS PADRÕES EXIGIDOS PELA LEI. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA – AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

A CONSTRUIR O CENTRO DE REFERÊNCIA A JUVENTUDE DE 

CULTURA, ARTE, CIÊNCIA E ESPORTE, NO BAIRRO TIMBÓ, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 006, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO – 

DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA A 

IMPLANTAÇÃO DA GINÁSTICA LABORAL PARA SERVIDORES DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 003, DE 

AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL 

(SILVANA MACIEL) - ENCAMINHA MOÇÃO DE APLAUSOS 
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PARABENIZANDO O CENTRO DE ARTES REGIANA MELO PELA 

APRESENTAÇÃO DO ESPETÁCULO DE NATAL FESTIVAL DE ARTES 

KLAUS E QUE SEJA EXTENSIVO AOS PROFESSORES LENE MELO, 

YWKARE GOMES, TATIANA VALENTE, TONNY LIMA, WILLIAM 

FERREIRA, ARNALDO MOURA E CLÁUDIO ANDRADE. TODOS 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 

OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS 

NADA A TRATAR, O PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 25 (VINTE E CINCO) DE JANEIRO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


